



ПРИДНЕСТРОВСКАЯ МОЛДАВСКАЯ РЕСПУБЛИКА
БЕНДЕРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ № 4

48 сессия 26 созыва

13 февраля 2024 г.

г. Бендеры

Об отчете постоянной депутатской комиссии по экономическому развитию и созданию условий повышения деловой активности и инвестиционной привлекательности, бюджету, внебюджетным фондам, торговле и правам потребителей о работе за 2023 год

В соответствии с подпунктом 6) статьи 19 Закона Приднестровской Молдавской Республики от 05.11.1994 г. «Об органах местной власти, местного самоуправления и государственной администрации в Приднестровской Молдавской Республике» (СЗМР 94-4) в действующей редакции, подпунктом е) пункта 3 статьи 17 Регламента работы Бендерского городского Совета народных депутатов, утвержденного Решением № 6 от 10.12.2020 г. 1 сессии 26 созыва, в действующей редакции, рассмотрев отчет постоянной депутатской комиссии по экономическому развитию и созданию условий повышения деловой активности и инвестиционной привлекательности, бюджету, внебюджетным фондам, торговле и правам потребителей о работе за 2023 год,-

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет постоянной депутатской комиссии по экономическому развитию и созданию условий повышения деловой активности и инвестиционной привлекательности, бюджету, внебюджетным фондам, торговле и правам потребителей о работе за 2023 год согласно Приложению к настоящему Решению.

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня принятия.

Председатель городского Совета
народных депутатов

Ю.И. Кара



Отчет

постоянной депутатской комиссии по экономическому развитию и созданию условий повышения деловой активности и инвестиционной привлекательности, бюджету, внебюджетным фондам, торговле и правам потребителей о работе за 2023 год

Рассмотрение и утверждение местного бюджета г. Бендеры на соответствующий финансовый год, а также последующее внесение в него изменений и (или) дополнений – это работа, выполняемая постоянной депутатской комиссией по экономическому развитию и бюджету ежегодно. По ходатайствам государственной администрации г. Бендеры с целью оперативного рассмотрения и принятия решений по внесению изменений в бюджет 2023 года неоднократно были проведены внеочередные заседания комиссии. Проект местного бюджета г. Бендеры на 2023 год поступил в городской Совет на рассмотрение 10.02.2023 г., заседание постоянной депутатской комиссии по его рассмотрению состоялось 13.02.2023 г. и уже 14.02.2023 г. было принято Решение № 45 38 сессии 26 созыва.

В адрес городского Совета поступали обращения от предприятий и предпринимателей с ходатайством об освобождении от уплаты сбора за стоянку, парковку и использование пунктов остановки маршрутными такси. Учитывая норму, установленную статьей 47 Закона ПМР «О республиканском бюджете на 2023 год», городской Совет народных депутатов ставку сбора за парковку оставил в соответствии с Положением (40 РУ МЗП), максимальные ставки установлены не были.

Приводилось в соответствие с действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики Решение № 22 от 22.11.2018 г. 36 сессии 25 созыва «Об установлении коэффициентов к потенциально возможному к получению патентообладателем годового дохода по видам предпринимательской деятельности на территории Бендерского городского Совета народных депутатов». Учитывая действующее законодательство Приднестровской Молдавской Республики, с 01.01.2024 г. право устанавливать размер коэффициентов у городских Советов народных депутатов отсутствует.

В отчетном году был введен целевой сбор с граждан на благоустройство территории г. Бендеры, сел Гыска и Протягайловка. Плательщиками сбора являются физические лица - собственники домовладений (квартир), расположенных на территории города Бендеры, сел Гыска и Протягайловка. Ставка сбора устанавливается в размере 10 (десять) РУ МЗП в год.

Приведены в соответствие с действующим законодательством Положения о порядке исчисления и взимания местных налогов и сборов. Учитывая

многочисленные обращения граждан, Бендерским городским Советом народных депутатов было инициировано значительное расширение перечня льготной категории граждан по уплате нового целевого Сбора с граждан на благоустройство территории города Бендеры, сел Гыска и Протягайловка. Льготы вступили в силу уже с 01 января 2024 г.

В отчетном году комиссия проводила анализ финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий, результатами которого руководствовалась при рассмотрении вопросов по внесению изменений в те или иные программы по муниципальным унитарным предприятиям.

Ежемесячно комиссией осуществляется контроль за исполнением Решений сессии и Президиумов городского Совета народных депутатов.

За отчетный период было проведено 17 заседаний комиссии. Из которых плановых – 7, внеочередных - 10. При этом рассмотрено 259 вопросов. Из них 142 вопроса были вынесены на рассмотрение сессии городского Совета народных депутатов.

В работе комиссии активно принимают участие все депутаты. Отсутствие члена комиссии на заседании обосновывается производственной или другой уважительной причиной.

Так, из проведенных 17 заседаний за 2023 год:

Рудейчук А.Н. – присутствовал на 17 заседаниях;

Зосимчук П.С. – присутствовал на 16 заседаниях;

Писаренко Д.С. – присутствовал на 14 заседаниях;

Иванов А.Б. – присутствовал на 13 заседаниях;

Николин Г.В. – присутствовал на 7 заседаниях;

Киблик П.В. – присутствовал на 13 заседаниях.

Ни разу за отчетный период ни одно заседание комиссии не было перенесено на другое число ввиду отсутствия кворума.

Заседания комиссий осуществлялось с использованием режима видеоконференции.

На заседания, когда обсуждаются важные для жизнедеятельности города вопросы, приглашаются депутаты других постоянных комиссий, проводятся совместные и расширенные заседания, что позволяет выработать оптимальные решения.

Председатель комиссии



А.Н. Рудейчук